

ERRATA N.º 006/2023 – UAB/PRPGP/UFSM

REFERENTE AO EDITAL N.º 008/2023 – UAB/PRPGP/UFSM

SELEÇÃO DE BOLSISTAS PARA ATUAR COMO TUTOR(A) NO CURSO DE
ESPECIALIZAÇÃO EM GESTÃO PÚBLICA NA EDUCAÇÃO INFANTIL E
DOCÊNCIA (UAB/UFSM)

ERRATA:

No Anexo II – Tabela de Pontuação de Títulos, item 5:

ONDE SE LÊ:

“5. Artigo publicado e/ou aceitos em revista classificada no sistema Qualis – Capes (até o limite de 4 artigos)”

LEIA-SE:

“5. Artigos publicados e/ou aceitos em revista classificada no sistema Qualis – Capes e/ou capítulos de livros (até o limite de 4 artigos)”

Demais dispositivos permanecem inalterados.

Santa Maria, 04 de julho de 2023.



Taciana Camera Segat

Coordenadora do Curso PG-E de Gestão Pública na Educação Infantil e Docência –
UAB/UFSM

Portaria - 052 de 15 de junho de 2023.